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SESIÓN ORDINARIA  

ACTA NÚMERO DOS  DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE 

RAYÓN, S.L.P.; CELEBRADA EL DÍA 28 DE DICIEMBRE DEL 2018. 

 

EN EL MUNICIPIO DE RAYÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS  
10:30 A.M. HORAS DE LA MAÑANA DEL DÍA 28 DE DICIEMBRE DEL 2018, SE 
REUNIERON EN BASE A PREVIA CONVOCATORIA EN EL DEPARTAMENTO DE 
ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO LOS CC., ALEJANDRA BEAR BARGAS, 
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, LORENA GUADALUPE HERNÁNDEZ 
RODRÍGUEZ ENCARGADA DE ARCHIVO MUNICIPAL; LIC. FERMÍN RICO MARTÍNEZ 
DIRECTOR DE REGISTRO CIVIL; C.P. CLAUDIA GABRIELA MORANTE SOLDEVILLA 
TESORERA MUNICIPAL; MARTHA ELIA PÉREZ MEDINA DIRECTORA DE RECURSOS 
HUMANOS , CON LA FINALIDAD DE TRATAR ASUNTOS RELEVANTES  DEL COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE RAYÓN, S.L.P. CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 2 FRACCIÓN IX, 52 FRACCIÓN I, 53 Y 54 FRACCIÓN II DE LA LEY DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE SAN 
LUIS POTOSÍ; PROCEDIÉNDOSE A DESAHOGAR LA PRESENTE SESIÓN 
CONFORME A LOS SIGUIENTE PUNTOS:   
 

ORDEN DEL DÍA: 

         

I. PASE DE LISTA 

II. DECLARACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA 

III. EL ASESORAMIENTO QUE SE BRINDO EN LAS DISTINTAS ÁREAS DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P. EN EL MANEJO DE LA PLATAFORMA 

NACIONAL DE TRANSPARENCIA 

IV. RECEPCIÓN DE DOS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LA 

PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA 

V. ASUNTOS GENERALES. 

VI. CLAUSURA DE LA ASAMBLEA. 

 

I.- EN EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PASE DE LISTA 

SE VERIFICA LA ASISTENCIA DE LOS CONVOCADOS, DEJANDO ASENTADO QUE 
ASISTIERON TODOS LOS CITADOS A LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA. 

II.-EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, VERIFICACIÓN DEL QUORUM E 
INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR CONDUCTO DE C. ALEJANDRA BEAR 
BARGAS TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

C. ALEJANDRA BEAR BARGAS TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, 
PROCEDE  A DECLARAR LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN, TODA 
VEZ QUE EXISTE QUORUM LEGAL Y VALIDOS LOS ACUERDOS QUE DE ELLA 
EMANEN. 

III. EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ASESORAMIENTO BRINDADO A 
LAS DISTINTAS ÁREAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P. EN EL MANEJO 
DE LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA. 

LA C. ALEJANDRA BEAR BARGAS INTERVIENE PARA HACER DEL CONOCIMIENTO 
AL COMITÉ. DONDE SE VISITO A LAS ÁREAS RESPONSABLES DE LLENAR Y 
CARGAR FORMATOS EN LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA 
ASIGNANDO MEDIANTE OFICIO EL USUARIO Y CONTRASEÑA PARA ACCEDER A 
ELLA, ESTABLECIENDO LOS TIEMPOS DE DICHAS PLATAFORMAS. 

IV.- EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,  RECEPCIÓN DE SOLICITUDES 
DE INFORMACIÓN   
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LA LIC. ALEJANDRA BEAR BARGAS TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, 
DA LECTURA A LAS DOS SOLICITUDES RECIBIDAS A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
DE INFOMEX: 
 
ACUERDO: UNA VEZ ANALIZADA LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN SE 

INFORMA A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA QUE LA REMITA A QUIEN 
CORRESPONDA Y EN EL PLAZO QUE ESTABLECE LA LEY DE RESPUESTA AL 
SOLICITANTE, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 52 FRACCIÓN I DE LA LEY DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE SAN 
LUIS POTOSÍ SE TIENE POR PRESENTADO A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, EL 
INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN EN EL 
PERIODO DE DICIEMBRE 2018, SIENDO RESPONDIDA LA PRIMERA SOLICITUD EN 
EL MES DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO Y LA SEGUNDA EN EL MES DE 
ENERO, ESTANDO DENTRO DE LOS PLAZOS QUE INFOMEX EMITE. 
 
V. EN EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ASUNTOS GENERALES. 

1. INTERVINO  LA LIC. ALEJANDRA BEAR BARGAS, TITULAR DE LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, PARA HACER MENCIÓN SOBRE UN RECURSO DE REVISIÓN 
PROCEDENTE DE LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA QUE QUEDA 
PUBLICADO DENTRO DE LA LISTA DE ACUERDOS DE LA CEGAIP ESPERANDO 
SEA NOTIFICADO A ESTE AYUNTAMIENTO DE RAYÓN, S.L.P. Y ASIGNADO A LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA PARA DAR EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE.  
 
VI.- EN EL SEXTO PUNTO CLAUSURA DE LA ASAMBLEA 

LA C. ALEJANDRA BEAR BARGAS  TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, 
INFORMA AL  PRESENTE Y ASIGNADO COMITÉ, QUE SE HAN AGOTADO LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, EN CONSECUENCIA ESTA ÚLTIMA, EN USO DE LA 
VOZ INDICA QUE SIENDO LAS 11:00  DEL DÍA DE SU FECHA, DA POR 
CLAUSURADA LA SESIÓN, HACIENDO VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS..- 
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COORDINADOR DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA  
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C. MARTHA ELIA PÉREZ MEDINA 
VOCAL 


